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Au début seuls les pianistes rentrent en scéne (de dos 1'un a I'autre
en "marchant" par petits pas chassés silencieux).
(On peut "en rajouter" a ce théitre musical).
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Aux chiffres 3, 4 & 6 j'ai essayé de composer des choses faciles a Clarinette si> 2
mémoriser pour les entrées en scéne... (Les clarinettes, le chant/violon

vont plus ou moins directement a leurs places alors que le fliltiste dansera

vraiment : avec des tours, des flexions, des inclinaisons...). Clarinette sib 3
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Au chiffre 5 le chant est en vocalise -voyelles ad lib.- (/e violon
double toujours sauf pour la derniére vocalise M. 115&116).

Mezzo ,2 %
Au chiffre 8 il y a 6 éléments de dansé : +violon [¢
1: tourner le buste a droite -revenir pendant le silence, et/ou pendant la note selon le texte-
2: tourner a gauche
3: incliner en avant -revenir pendant le silence, et/ou pendant la note selon le texte-
4: incliner arriére —
5: lever l'instrument (sans bouger le corps). O
6: baisser l'instrument (sans bouger le corps). A Piano

mains

Quatre mesures avant le chiffre 11 la chanteuse donnera des signaux rythmiques visuels :
rythmes visuels qu'il faut mémoriser et reproduire avec les notes indiquées au signal de
départ donné par un des musiciens. (*1)

Certes, c'est un jeu... mais ou on n'essaye pas de "planter" les autres : les intentions
rythmiques doivent étre tres claires... Et, il peut y avoir des interactions : par exemple

un des musiciens pourrait demander de refaire, voire, encore refaire pendant le concert.
Quand la soliste donne le rythme avec les bras au-dessus de la téte ce peut étre
victorieux, vindicatif voire un signal de bonjour... etc.

Et pour la seconde intervention, il sera bon de préparer soigneusement sa chorégraphie rythmique

et son changement a la reprise !

Juste avant ce chiffre 11 la chanteuse pourra faire quelques secondes d'improvisation ; Impro un peu féline ?
La chanteuse a parfois deux lignes de texte : le texte du bas est a chanter lors de la reprise.
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Les seuls moments vraiment Forte seront aux chiffres 6 et 11 et a la toute derniére mesure...
Sinon I'ensemble sera souvent MP ou MF (comme au clavecin).

S'il n'y a pas de coulisses : aller derriere le public ? Se poster dans un coin de scéne ?
Derriére un rideau ? En tous cas avoir un pupitre en coulisses et un autre déja a poste
sur scene.
(*1)Dans d'autres partitions j'avais donné & mémoriser le rythme changeant des paroles, dans d'autres des dynamiques, des notes,

des efffets sonores... etc.)
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Faire 1 ou 2 tours sur place
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Se déplacer aux graves
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(Les accords donnent la pulsation a la J )
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Chant (hampes vers le haut)

& Vlon (hampes vers le bas)
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On peut promener et sortir..
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#g : Se déplacer aux graves g
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Durée : 10’ ca.
(avec toutes les reprises).
Peut-étre que seuls les pianistes
restent sur scéne a la fin ?

Selon les salles ce sera coté cour ou c6té jardin... ou encore : comme on peut !

S'il y a une régie lumiéres ...on peut donner des couleurs aux 12 chiffres...



